p.0.1
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1.  Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 -- 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 - 0,01
5. Ptyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
3 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

=12,81

3,93

N
t 4,26
y X 4|/ : 4|/

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty |, = 4,26 m
Rozpietosc¢ obliczeniowa ptyty | . = 3,93 m

eff,y

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 7,19 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 6,18 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 6,18 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ . =25,18 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 15,73 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde = 8,44 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky =7,26 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msw,n =7,26 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy’max = 25,18 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) QOy = 16,93 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 16,0 cm
Klasa betonu B20 (C16/20) — f_ =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?®

Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; =350 MPa

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkux ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25 mm

nom,y

f, = 500 MPa

? Ttk



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,76 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p
=0,48%)

Warunek nos$nosci na zginanie: Mg, =7,19 kNm/mb < M., =28,47 kNm/mb  (25,2%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm<w, =0,3mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vdex =2518 kN/mb < VRd1,x =77,81 kN/mb  (32,4%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_ = 1,90 cm?/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 8,44 kNm/mb < MMy = 27,32 kNm/mb  (30,9%)

Sd
Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, =0,000mm <w, =03mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg, =2518kN/mb < V

Sd
Ugiecie catkowite ptyty:
Maksymalne ugiecieod M, .. a(M

Sk, It”

,=7540kN/mb  (33,4%)

Rd1

)=437mm<a,_=19,65mm (22,3%)

Sk, It



p.0.2
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1.  Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 -- 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 - 0,01
5. Ptyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
3 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

=12,81

3,09

y 4,69 y

Ty y K K
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty |, = 4,69 m
Rozpietosc¢ obliczeniowa ptyty | . = 3,09 m

eff,y

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 3,89 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 3,34 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 3,34 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ . =19,79 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q= 12,37 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde = 8,95 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky =7,69 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msw,n =7,69 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy’max =19,79 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) QOy =16,21 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosc¢ ptyty 16,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f_ =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?®

Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; =350 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkux ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25 mm

nom,y

f, = 500 MPa

? Ttk



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,76 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p
=0,48%)

Warunek nos$nosci na zginanie: Mg, = 3,89 kNm/mb < M., =28,47 kNm/mb  (13,6%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm<w, =0,3mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vdex =19,79 kN/mb < VRd1,x =77,81 kN/mb  (25,4%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_ = 2,02 cm?/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 8,95 kNm/mb < MMy = 27,32 kNm/mb  (32,8%)

Sd
Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, =0,000mm <w, =03mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg, =19,79kN/mb < V

Sd
Ugiecie catkowite ptyty:
Maksymalne ugiecieod M, .. a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/mb  (26,3%)

Rd1

)=287mm<a,_=1545mm (18,5%)

Sk, It



p.0.3
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3.  Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Ptyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
3 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

=12,81

512

K
t 5,32
y X 4'/ : 4'/

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty |, = 5,32 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ,y =512m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 12,23 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg = 10,51 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 10,51 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ . =32,80 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q= 20,50 kN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Mde = 13,21 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 11,35 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSWIt = 11,35 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy,max = 32,80 kN/m
Zastegpcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q, = 21,26 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosc¢ ptyty 16,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f_ =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa
Ciezar objetos$ciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f , =350 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkux ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25 mm

nom,y

f, = 500 MPa

? Ttk



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,68 cm?mb. Przyjeto $10 co 12,0 cmoA_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nosnosci na zginanie: M = 12,23 kKNm/mb < MRd,x = 28,47 kNm/mb  (43,0%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,085 mm<w, =0,3mm (28,4%)
Podpora:
Warunek nos$nosci na scinanie: Vg, =3280 kN/mb < V., =7781kN/mb (42,2%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_= 3,02 cm?/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 13,21 KNm/mb < MRd,y =27,32 kNm/mb  (48,3%)

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, id0,102 mm<w,_ =03mm (34,0%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie: Veay = 32,80 kN/mb < V
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecieod M_, : a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/mb  (43,5%)

Rd1

=2247mm<a, =2560mm (87,8%)

Sk,lt)



p.0.4
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3.  Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Ptyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
3 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

=1281

5,12

N
t 4,70
y X 4'/ - 4'/

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty | . = 4,70 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ,y =512m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 12,19 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg = 10,48 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 10,48 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q. =30,11 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q= 20,33 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde = 10,27 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 8,83 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSWIt = 8,83 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy,max = 30,11 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) C)Oy = 18,82 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 16,0 cm
Klasa betonu B20 (C16/20) — f_ =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetos$ciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f , =350 MPa

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkux ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25 mm

nom,y

f, = 500 MPa

? Ttk



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,67 cm?mb. Przyjeto $10 co 12,0 cmoA_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nosnosci na zginanie: M = 12,19 kNm/mb < MRd,x = 28,47 kNm/mb  (42,8%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,085 mm<w, =0,3mm (28,2%)
Podpora:
Warunek nosnosci na $cinanie: Vg, =30,11kN/mb < V_, =77,81kN/mb (38,7%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_= 2,33 cm?’/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 10,27 KNm/mb < MRd,y =27,32 kNm/mb  (37,6%)

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, id0,062 mm<w,_ =03mm (20,5%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie: Veay = 30,11 kN/mb < V
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecieod M_, : a(M

Sk, It”

,= 7540 kNimb  (39,9%)

Rd1

=1643mm<a, =23,50mm (69,9%)

Sk,lt)



p.0.5
rz¢dna gory: -2,94

gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 -- 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Ptlyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40

3 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

=12,81

4,75

5,42
Yy X ¥ s ¥

Rozpigtosc¢ obliczeniowa ptyty | . = 5,42 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ,y =4,75m
Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 10,43 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 8,96 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 8,96 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q. =30,43 kN/m
Zastgpcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 19,02 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde = 13,58 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 11,67 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSky,It =11,67 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy,max = 30,43 kN/m
Zastegpcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q, =21,30 kN/m

Dane materiatowe :
Grubos¢ ptyty 16,0 cm
Klasa betonu B20 (C16/20) — f_ =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ =29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; =350 MPa, f, = 500 MPa

? Ttk
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkux ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25mm

nom,y



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,27 cm?*mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nosnosci na zginanie: M = 10,43 kKNm/mb < MRd,x = 28,47 kNm/mb  (36,6%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,061 mm<w, =0,3mm (20,3%)
Podpora:
Warunek nos$nosci na $cinanie: Vg, =30,43 kN/mb < V., =77,81kN/mb (39,1%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_ = 3,11 cm?*mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm?mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 13,58 KNm/mb < MRd,y =27,32 kNm/mb  (49,7%)

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, id0,107 mm<w,_ =03mm (356%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie: Vo, = 30,43 kN/mb < V
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecieod M_, : a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/mb  (40,4%)

Rd1

=19,29mm<a, =2375mm (81,2%)

Sk,lt)



p.0.7
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Piyta Zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
> 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny piyty:

=12,81

5,24

K
t 2
Y X + 5.29 #

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty |, = 5,29 m
Rozpigto$¢ obliczeniowa piyty | . = 5,24 m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 12,82 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg = 11,02 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 11,02 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ . = 33,57 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 20,98 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde =13,07 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 11,23 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSky,It =11,23 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q = 33,57 kN/m

oy,max

Zastgpcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q_ = 21,18 kN/m

Dane materiatowe :

Grubos¢ ptyty 16,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ =29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; = 350 MPa, f, = 500 MPa

? Ttk
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x ¢ =20 mm

nom,x

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ vz 25 mm

nom



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,81 cm?mb. Przyjeto $10 co 12,0 cmoA_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nosnosci na zginanie: M = 12,82 kNm/mb < MRd,x = 28,47 kNm/mb  (45,1%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,093 mm<w, =0,3mm (30,9%)
Podpora:
Warunek nos$nosci na $cinanie: Vg, =33,57 kN/mb < V., =77,81kN/mb (43,1%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_ = 2,99 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 13,07 KNm/mb < MRd,y =27,32 kNm/mb  (47,8%)

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, id0,100 mm<w,_ =03mm (33,4%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie: Vo = 33,57 kN/mb < V
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecieod M_, : a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/mb  (44,5%)

Rd1

=2344mm<a, =2620mm (89,5%)

Sk,lt)



p.0.8
rz¢dna gory: -2,94

gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 - 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3.  Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Plyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40

PN 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

= 12,81

5,24

K
t 4,79
y X 4V ’IV

Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty |, = 4,79 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ’y =524 m

Wyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przgstowy obliczeniowy My, = 12,76 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg = 10,97 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 10,97 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ . = 30,68 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 20,79 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde =10,67 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 9,17 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSky,It =9,17 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q. = 30,68 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q, = 19,18 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosé ptyty 16,0 cm
Klasa betonu B20 (C16/20) — f =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ =29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; =350 MPa, f, = 500 MPa

7 Ttk
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25 mm

nom,y



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,80 cm?*mb. Przyjeto $10 co 12,0 cmoA_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nosnosci na zginanie: M = 12,76 kKNm/mb < MRd,x = 28,47 kNm/mb  (44,8%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,092 mm<w, =0,3mm (30,6%)
Podpora:
Warunek nos$nosci na $cinanie: Vg, =30,68 kN/mb < V., =77,81kN/mb (39,4%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_= 2,42 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 10,67 KNm/mb < MRd,y =27,32 kNm/mb  (39,0%)

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, id0,067 mm<w,_ =03mm (22,4%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie: Vo, = 30,68 kN/mb < V
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecieod M_, : a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/imb  (40,7%)

Rd1

=18,23mm<a, =2395mm (76,1%)

Sk,lt)



p.0.9
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Piyta Zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
> 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny piyty:

=12,81

3,92

K
4,1
Y x * 16 +

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty |, = 4,16 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ,y =392m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy M, = 7,16 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 6,16 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = 6,16 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ . =25,11 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 15,69 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde = 8,07 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 6,93 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSky,It = 6,93 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q =25,11 kN/m

oy,max

Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) QOy =16,59 kN/m

Dane materiatowe :

Grubos¢ ptyty 16,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ =29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; = 350 MPa, f, = 500 MPa

? Ttk
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x ¢ =20 mm

nom,x

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ vz 25 mm

nom



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,76 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p
=0,48%)

Warunek nos$nosci na zginanie: Mg, =7,16 kNm/mb < M., =28,47 kNm/mb  (25,2%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm<w, =0,3mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vdex =2511kN/mb < VRMX =77,81 kN/mb  (32,3%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_= 1,81 cm?/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 8,07 kNm/mb < MMy = 27,32 kKNm/mb  (29,5%)

Sd
Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, =0,000mm <w, =03mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg, =2511kN/mb < V

Sd
Ugiecie catkowite ptyty:
Maksymalne ugiecieod M, .. a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/mb  (33,3%)

Rd1

)=4,96 mm<a, =19,60 mm (21,2%)

Sk, It



p.0.10
rz¢dna gory: -2,94
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 -- 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 -- 0,01
5. Piyta Zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 - 4,40
> 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny piyty:

=12,81

4,50

‘t 479
y X # - g

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty |, = 4,79 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ,y =450m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy M, = 9,44 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg = 8,11 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = 8,11 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q = 28,83 kN/m

ox,max

Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 18,02 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde =10,69 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 9,19 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSky,It = 9,19 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Q = 28,83 kN/m

oy,max

Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) QOy =19,09 kN/m

Dane materiatowe :

Grubos¢ ptyty 16,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ =29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f ; = 350 MPa, f, = 500 MPa

? Ttk
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x ¢ =20 mm

nom,x

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ vz 25 mm

nom



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,05 cm?*mb. Przyjeto $10 co 12,0 cmoA_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nos$nosci na zginanie: Mg, = 9,44 kNm/mb < M., = 28,47 kNm/mb  (33,2%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,047 mm<w, =0,3mm (15,6%)
Podpora:
Warunek nos$nosci na $cinanie: Vg, =28,83kN/mb < V., =77,81kN/mb (37,0%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne A_= 2,42 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_= 6,54 cm*mb (p = 0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 10,69 KNm/mb < MRd,y =27,32 kNm/mb  (39,1%)

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, id0,068 mm<w,_ =03mm (22,6%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie: Vo, = 28,83 kN/mb < V
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecieod M_, : a(M

Sk, It”

,= 7540 kN/imb  (38,2%)

Rd1

=12,50 mm<a, =2250 mm (55,6%)

Sk,lt)



p.1
rzedna gory: 0,00

gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.

1. Obc. uzytkowe 4,00 1,20 -- 4,80

2. Snieg 2,00 1,00 -- 2,00

3. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30
2% 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny plyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,95 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 1,14 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 1,02 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 1,02 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R_=4,80 kN/m

Dane materiatowe :
Grubos¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f , =10,67 MPa, f_, = 0,87 MPa, E_ =29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-Ill (34GS) — f, =410 MPa, f = 350 MPa, f, =500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego C.omn =20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cmoA_= 6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,14 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,9%)
Szerokosc rys prostopadtych: w, =0,000mm < w,_ =0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, .:  a(Mg, ) =0,09 mm < a_=475mm (1,8%)

Sk, It
Podpora:
Warunek nosnosci na $cinanie:  V, =4,80 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,3%)

Sk, It



p.2
rzedna gory: -0,30
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,94 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,12 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,99 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,99 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,75kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,12 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,8%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,08 mm < a_=470mm (1,8%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,75kN/mb < V_  =58,02kN/mb (8,2%)

Sk, It



p.3
rzedna gory: -0,59
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,96 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,16 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 1,04 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 1,04 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,85kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?mb. Przyjeto ¢10 co 14,0 cm 0 A_=5,61 cm?’mb (p

=0,59%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,16 kNm/mb < M_, = 16,85 kNm/mb  (6,9%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,09 mm < a,_=4,80mm (1,9%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,85kN/mb < V_ . =57,17kN/mb (8,5%)

Sk, It



p.4
rzedna gory: -0,87
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,93 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,09 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,97 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,97 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,70 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,09 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,7%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,08 mm < a,_ =4,65mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,70kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,1%)

Sk, It



p.S
rzedna gory: -1,14
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,92 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,07 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,95 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,95 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,65kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,07 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,5%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, :  a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,60mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,65kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,0%)

Skt



p.6
rzedna gory: -1,40
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,92 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,07 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,95 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,95 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,65kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,07 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,5%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, :  a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,60mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,65kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,0%)

Skt



p.7
rzedna gory: -1,65
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,91 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,05 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,93 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,93 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,60 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,05 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,4%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ) =0,07mm < a_=455mm (1,6%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,60 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,9%)

Skt



p-8
rzedna gory: -1,89
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,90 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,02 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,91 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,91 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,54 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,02 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,3%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mg, . a(Mg, ) =0,07mm < a_=450mm (1,6%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, = 4,55 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,8%)

Skt



p.9
rzedna gory: -2,118
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,90 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,02 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,91 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,91 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,54 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,02 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,3%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,07 mm < a_=450mm (1,6%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,55 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,8%)

Sk, It



p-10
rzedna gory: -2,338
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,89 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,00 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,89 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,89 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R; =4,49 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,00 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,2%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mg, . a(Mg, ) =0,07mm < a_=445mm (1,5%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,49kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,7%)

Skt



p.11
rzedna gory: -2,548
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,89 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,00 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,89 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,89 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R; =4,49 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,00 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,2%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,07mm < a_=445mm (1,5%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,49kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,7%)

Sk, It



p.12
rzedna gory: -2,748
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,87 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 0,96 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,85 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,85 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,39 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 0,96 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,0%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mg, . a(Mg, ) =0,06 mm < a_=435mm (1,4%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,39kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,6%)

Skt



p-13
rzedna gory: -2,938
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,87 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 0,96 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,85 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,85 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,39 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 0,96 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,0%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mg, . a(Mg, ) =0,06 mm < a_=435mm (1,4%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,39kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,6%)

Skt



p-14
rzedna gory: -3,118
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,93 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,09 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,97 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,97 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,70 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,09 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,7%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,65mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,70 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,1%)

Skt



p-15
rzedna gory: -3,288
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,93 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,09 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,97 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,97 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,70 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,09 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,7%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,65mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,70 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,1%)

Skt



p-16
rzedna gory: 0,00
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,95 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,14 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 1,02 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 1,02 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,80 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,14 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,9%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ) =0,09 mm < a_=475mm (1,8%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,80 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,3%)

Skt



p.-17
rzedna gory: -0,30
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,94 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,12 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,99 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,99 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,75kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,12 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,8%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ,)=0,08 mm < a_=470mm (1,8%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,75kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,2%)

Skt



p-18
rzedna gory: -0,59
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,94 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,12 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,99 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,99 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,75kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,12 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,8%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ,)=0,08 mm < a_=470mm (1,8%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,75kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,2%)

Skt



p-19
rzedna gory: -0,87
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,93 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,09 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,97 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,97 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,70 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,09 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,7%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,65mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,70 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,1%)

Skt



p-20
rzedna gory: -1,14
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,92 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,07 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,95 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,95 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,65kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,07 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,5%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, :  a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,60mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,65kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,0%)

Skt



p-21
rzedna gory: -1,40
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,92 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,07 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,95 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,95 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,65kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,07 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,5%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, :  a(Mg, ) =0,08 mm < a_=4,60mm (1,7%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,65kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,0%)

Skt



p.22
rzedna gory: -1,65
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,91 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,05 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,93 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,93 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,60 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,05 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,4%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od M, . a(Mg, ) =0,07mm < a_=455mm (1,6%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,60 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,9%)

Skt



p-23
rzedna gory: -1,89
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,90 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,02 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,91 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,91 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,54 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,02 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,3%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,07 mm < a_=450mm (1,6%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,55 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,8%)

Sk, It



p-24
rzedna gory: -2,118
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,90 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,02 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,91 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,91 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,54 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa

Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?mb (p
=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,02 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,3%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000 mm < w,_=0,3mm (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mg, . a(Mg, ) =0,07mm < a_=450mm (1,6%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, = 4,55 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,8%)

Skt



p-25
rzedna gory: -2,338
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,89 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,00 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,89 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,89 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R; =4,49 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,00 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,2%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,07mm < a_=445mm (1,5%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,49kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,7%)

Sk, It



p-26
rzedna gory: -2,548
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,89 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,00 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,89 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,89 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R; =4,49 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,00 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,2%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,07mm < a_=445mm (1,5%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,49kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,7%)

Sk, It



p.27
rzedna gory: -2,748
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,87 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 0,96 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,85 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,85 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=4,39 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 0,96 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (5,0%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ;'  a(M, ) =0,06 mm < a,_ =435mm (1,4%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,39kN/mb < V_  =58,02kN/mb (7,6%)

Sk, It



p-28
rzedna gory: -2,938
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 1,00 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 1,26 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M, = 1,13 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 1,13 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R;=5,05 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 1,26 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (6,5%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,11mm < a,_ =500mm (2,1%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =5,05 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (8,7%)

Sk, It



p-29
rzedna gory: -3,118
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,86 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 0,93 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,83 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,83 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R; =4,34 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 0,93 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (4,8%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,06 mm < a,_ =430mm (1,4%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,34 kN/mb < V_ . =58,02kN/mb (7,5%)

Sk, It



p-30
rzedna gory: -3,288
gr. 12cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. ch. uzytkowe 4,00 1,20 - 4,80
2.  Snieg 2,00 1,00 - 2,00
3. Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
P 9,00 1,12 10,10

Schemat statyczny ptyty:

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty | . = 0,85 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 0,91 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M= 0,81 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty M_ = 0,81 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =R; =4,29 kN/m

Sk, It

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 12,0 cm
Klasa betonu  B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f,_ = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 20,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Coom = 20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys w, =0,3mm

Graniczne ugiecie a, =1,/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 A_=6,54 cm?’/mb (p

=0,69%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 0,91 kNm/mb < M_, = 19,30 kNm/mb  (4,7%)
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,000mm < w,_=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg, ,:  a(M, ) =0,06 mm < a,_ =425mm (1,3%)

Sk, It*
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  V, =4,29kN/mb < V_  =58,02kN/mb (7,4%)

Sk, It



p.-31
rzedna gory: -0,04
gr. 16cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y, K, Obc.obl.
1. Obc. uzytkowe 3,00 1,20 - 3,60
2. Obc. $niegiem 2,00 1,20 - 2,40
3. Szlichta gr. 8cm 2,00 1,20 - 2,40
4.  Styropian gr. 5cm 0,01 1,20 - 0,01
5.  Pilyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40
> 11,01 1,16 12,81

Schemat statyczny ptyty:

=12,81

5,27

K
t 3,74
Y X # - #

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty | . = 3,74 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty Ieﬁ,y =527m
Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:

Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 11,89 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg = 10,21 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 10,21 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q. =23,96 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q_ = 19,00 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mde = 5,99 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 5,14 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSWIt = 5,14 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy,max = 23,96 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) C)Oy =14,97 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosc¢ ptyty 16,0 cm
Klasa betonu B20 (C16/20) — f_ =10,67 MPa, f  =0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Ciezar objetos$ciowy betonu p =25 kN/m?

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,22

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkux ¢ =20 mm

nom

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy ¢ =25 mm

nom,y

f, = 500 MPa

? Ttk



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A_= 2,60 cm?mb. Przyjeto $10 co 12,0 cmoA_=6,54 cm*mb (p = 0,48%)

Warunek nos$nosci na zginanie: Mg, = 11,89 kNm/mb < M_, =28,47 kNm/mb  (41,8%)

Sd
Szerokosc rys prostopadtych:  w, =0,081 mm<w, =0,3mm (26,9%)
Podpora:
Warunek nos$nosci na $cinanie: Vg, =23,96 kN/mb < V., =77,81kN/mb (30,8%)
Kierunek y:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,69 cm*mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm o A_=6,54 cm?’mb (p
=0,50%)
Warunek nosnosci na zginanie: M v = 5,99 KNm/mb < MMy = 27,32 kNm/mb  (21,9%)

Sd
Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, =0,000mm <w, =03mm (0,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg, =23,96 kN/mb < V

Sd
Ugiecie catkowite ptyty:
Maksymalne ugiecieod M, .. a(M

Sk, It”

,=7540kN/mb  (31,8%)

Rd1

)=7,87mm<a, _=18,70 mm (42,1%)

Sk, It



